

“双十一”鄄城县电商销售额超过4.2亿元

本报讯(通讯员 李文杰)连日来,鄄城县电商服务中心对该县重点电子商务企业、淘宝镇、淘宝村和快递物流公司进行跟踪服务,持续组织开展多场电商直播活动,宣传推介鄄城县本土优质特色产品,提升产品知名度和影响力。据不完全统计,截至11月11日24:00,鄄城县电商销售额超过4.2亿元。

鄄城县组织开展2022鄄城电商直播季活动,主要包括2022鄄城双十一直播促销活

本报讯(通讯员 李俊男)近日,鄄城县公安局在维护各核酸检测、疫苗接种点秩序的同时,开展形式多样的反诈宣传,坚持反诈、防疫“双管”齐下,切实提升群众防范电信网络诈骗“免疫力”。

民警利用群众等候核酸检测的时间“见缝插针”,为群众发放反诈宣传资料,现场向群众详细宣讲了诈骗分子惯用的手法和渠道,提醒群众,不轻信任何网络电话、不轻易透露个人信息、不转账、不点开不明链接等,遇到可疑情况及时拨打报警电话。

针对老年人,民警以案释法,通过讲解一个个身边的电信诈骗案件和常见养老诈骗套路,让老年人了解网络诈骗的种类、主要形式以及识骗防骗技巧。提醒老年人对各类信息“擦亮眼睛”,警惕手机短信诈骗、警惕利用老年人同情心诈骗,避免不必要的经济损失。

同时,为扩大宣传覆盖面,鄄城县公安局还通过车载广播、微信群、微信公众号等方式宣传反诈知识,在辖区

大型超市、广场、公园等张贴关于常见电信诈骗手段及特点的宣传提示,悬挂反诈标语条幅,进一步提高群众防范意识,达到全民“免疫”效果。

一场特殊的领证仪式

本报讯(通讯员 刘永霞)11月11日,鄄城县民政局婚姻登记处迎来了结婚登记的小高峰,“双十一”代表着“一生一世”和“一心一意”,很多年轻人都牵手到民政部门领取结婚证,以宣示他们甜蜜“脱单”。

为强化婚姻登记仪式感,积极推进婚俗改革、婚事新办,提倡节俭办婚礼,鄄城县文明办、县妇联、县民政局联合在县民政局婚姻登记处开展了一场特殊的领证仪式,

“我觉得婚姻更多的是两个人的结合,只要把我们的小日子过好就可以了,没有必要互相攀比婚礼排场,也没有必要给双方家庭带来过多的负担。”一位刚领到结婚证的“准新娘”说。

婚姻登记处现场,处处洋溢着盈盈喜气。在志愿者的引导下,一对对新人在“婚事新办要节俭 移风易俗我先行”签名墙上,

郑重地签下自己的名字,用笔尖寄语美好的未来,传递着婚事新办的正能量。

在志愿者们协助新人们办完相关手续后,新人们双手相牵走向颁证台前,共同宣读《结婚誓言》许下爱的诺言。颁证人员为新人颁发结婚证书,并送上鲜花和最诚挚的祝福,增强了新人们的生活幸福感和家庭责任感,更增加了领证仪式感。

“新风、革除婚俗陋习是全社会共同的责任。他们一定会积极行动起来,破陈规、除陋习、传文明、树新风,做移风易俗、文明办婚的倡导者、推动者和践行者,当文明新人,建幸福家庭。同时,抵制低俗的恶搞闹婚等不文明行为,办一场简约不“减爱”的婚礼。”

今
鄄
城

【防疫】+【反诈】双管齐下

鄄城警方全力提升群众“免疫力”

动,2022鄄城县农特产品直播活动,鄄城人发专场直播活动、鄄城县木制家具专场直播活动、鄄城县泡澡浴桶专场直播活动、鄄城县服装专场直播活动、鄄城县日用百货直播活动等。亨胤商贸通过抖音平台直播销售假发,十个主播不间断地轮流直播,直播间内人数最高时达到2万多人,销售6300多单,交易额370多万元;轩畅工艺品在开展跨境电商业务的同时开展国内电商,主要通过抖音、快

手推广,销售真人发头套2420单,交易额480万元;麦老伯旗舰店、星硕食品、小米朵的铺子等天猫、拼多多、淘宝等多个平台销售馒头8900单,65万元;康兴木业开设两家天猫店铺销售木质家具,销售额达650万元;鼎顺电子商务在抖音平台直播销售泡澡浴桶,销售约4.5万单、销售额435万元,其中仅免安装折叠浴桶一个单品就销售了1.9万件。

11月11日,鄄城县成功举办2022鄄城



近日,鄄城县郑营镇韩屯村锦艺园林元宝枫基地里枫叶正悄然变红。漫步林间,看漫天红叶在眼前舒展开来,如诗如画,别有一番“枫”韵。据悉,这片枫树林300余亩,每到深秋,都会呈现出一片火红的景象,吸引游客前来观赏。通讯员 刘永霞 摄

六合新村:让党的二十大精神深入人心

本报讯(通讯员 刘永霞)近日,鄄城县旧城镇六合新村党委组织党员、群众围坐一起,共同学习党的二十大精神,共话乡村振兴发展,让党的二十大精神在新村落地生根、深入人心。

六合新村党委结合鲜活生动的事例,耐心细致地为群众解读与民生息息相关的新的思想、新观点、新论断,让群众听得懂、记得住。群众听后踊跃发言,一起说感想、谈心愿、献计策,对未来发展充满信心。

自党的二十大召开以来,六合新村党委多次组织党员进行集中学习,但部分老党员由于年龄及身体原因,不便参加集中学习,六合新村党委便组织了“送学上门”活动,给老党员们送去了报纸及书籍,确保他们学习党的二十大精神

不缺课、不掉队。六合新村老党员张庆成说:“我一定好好学习、领会党的二十大精神,发挥余热,向家人和身边的群众进行更好的宣传。”

“送学上门”活动的开展,帮助老党员在家学习党的创新理论、新时代党和国家重要方针政策的同时,还增强了基层党组织的凝聚力。

“在党的政策引领下,群众的生活发生了翻天覆地的变化。报告中关于乡村振兴的部分,为我们今后的工作理清了思路、指明了方向。”六合新村党委书记朱伯达表示,下一步,六合新村党委将把学习贯彻党的二十大精神作为工作的首要政治任务抓紧抓实,积极作为,更加深入地推进乡村振兴。

什集镇:防疫学习两不误

本报讯(通讯员 董庆松)在疫情防控的特殊时期,鄄城县什集镇按照疫情防控相关要求,对辖区内药店、超市等沿街商铺进行督导。同时,坚持防疫学习两不误,“学习强国”不打烊的理念,倡导群众利用学习强国学习平台,认真学习党中央重大决策部署,了解防控举措,学习疫情防控工作中的先进典型和感人事迹,普及防疫科普知识等,助推“学习强国”学习平台进一步深入千家万户、融入百姓生活。



鄄城县人民医院开展党员志愿服务活动

▲近日,鄄城县人民医院组织内科、外科、儿科医护人员到帮扶点金地首府小区开展宣传党的二十大精神和党员“双报到”义诊志愿服务活动。活动现场,医疗专家发挥自身优势,为小区居民免费提供测量血压、血糖、心电图等服务,并对一些常见病、多发病进行答疑解惑和诊疗。党员志愿者们向小区居民宣传党的二十大精神、免费发放健康明白纸等,提供健康知识普及、急救知识宣传服务。通讯员 范业磊 摄

菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

菏资规告网字
(2022)4号)

经菏泽市人民政府批准,菏泽市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让六宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可参加网上交易活动,申请人可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次国有土地使用权采取网上挂牌方式出让,申请人可登录菏泽市公共资源交易网(<http://ggzy.heze.gov.cn>)查看下载《菏泽市国有建设用地使用权网上交易规则》《菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》,并按文件规定的操作程序在网上参与竞买,按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买人可于2022年11月25日至2022年12月16日17时前,登录网上交易系统(<http://111.34.18.28:81/TPBidder>),提交竞买申请并按要求缴纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为:2022年12月15日16时。竞买保证金可抵充成交价款,未竞得者在五个个工作日内返还,不计利息。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为2022年12月8日9时至2022年12月20日9时。挂牌截止时如有两家以上竞买人继续报价,转入网上现时竞价;挂牌期间竞买人未进行报价的,不得参加网上现时竞价。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。暂定竞得人应当在网上交易结束后按照网上交易规则约定时间,持资格确认书、成交确认书、竞买申请书、营业执照副本(统一社会信用代码)、法人身份证件证明(或授权委托书、委托代理人身份证件证明)、信用记录或信用报告(信用中国下载),联合竞买须提交联合竞买协议,以及交易规则中要求的有关资料(附电子版)到菏泽市中华东路1188号菏泽市土地储备中心进行资格审核。审核通过后,签订书面《成交确认书》并报菏泽市公共资源交易中心备案;审核不通过的,竞价结果无效,该宗国有建设用地使用权重新网上挂牌出让。竞买保证金按照《菏泽市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的规定办理。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人需准备相关有效证件

电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买人可根据需要,自行现场踏勘出让地块。

数字证书的办理程序和申请资料要求详见菏泽市公共资源交易网-服务流程《CA数字证书办理指南》。

(二)竞买申请人应详尽了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行),不接受书面、电话、邮寄、

(八)本次出让地块土地面积以勘测定

界图为准;规划指标以正式规划条件为准。未涉及事项,以网上交易规则为准。

联系方式:

菏泽市自然资源和规划局
联系地址:菏泽市中华东路1188号
联系人:秦廷义 王璇 马剑克
联系电话:0530-7386661 7386667
菏泽市公共资源交易中心
联系地址:菏泽市中华路426号
联系人:霍青华
联系电话:0530-5319072

菏泽市自然资源和规划局
菏泽市公共资源交易中心

2022年11月18日

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地 用途	规划设计条件			出让 年限	投资 强度 要求	竞买 保证金 (万元)	起始价 (万元/亩)	加价幅度 (万元/亩)
				容积率	建筑 密度	绿地率					
2021-29	鲁西新区闽江路以南,规划道路以北,南京路以西,佃户屯办事处国有存量建设用地以东	59308	居住 用地	≤2.4	≤20%	≥35%	70年	6000元/ m ² 以上	8007	450	1
2021-32	鲁西新区闽江路以南,邵楼社区园地以北,南昌路以西,南京路以东	62256	居住 用地	≤2.4	≤20%	≥35%	70年	6000元/ m ² 以上	8405	450	1
2021-87 (A)	鲁西新区太湖路以北,丹阳办事处国有存量建设用地以南,规划道路以东,武汉路以西	32866	居住 商服用地	≤2.5	≤20%	≥35%	70年 商服 40年	6000元/ m ² 以上	3451	350	1
2022-13 (A)	鲁西新区闽江路以南,规划道路以北,佃户屯办事处国有存量建设用地、位庄社区林地,郑州路以西,广州路以东	76383	居住 用地	≤2.0	≤20%	≥35%	70年	6000元/ m ² 以上	10312	450	1
2022-13 (B)	鲁西新区闽江路以南,规划道路以北,佃户屯办事处国有存量建设用地以西,规划道路以东	82783	居住 用地	≤1.8	≤28%	≥30%	70年	6000元/ m ² 以上	11176	450	1
2022-13 (C)	鲁西新区规划道路以南,漓江路以北,济南路以西,规划道路以东	118653	居住 用地	≤1.5	≤30%	≥30%	70年	6000元/ m ² 以上	16018	450	1



曹县人民医院心内科主任晋瑜和胸痛中心主任兰旭在做介入手术

“胸痛是患者临床就诊中最为常见的症状之一,其中急性心肌梗死、急性肺栓塞、张力性气胸等高危性胸痛疾病死亡风险极高。如何早期发现、识别并得到有效救治,是挽救高危性胸痛患者的关键。”曹县人民医院胸痛中心主任兰旭说,医院的救治宗旨就是最大限度地缩短心肌梗死患者的救治时间、挽救濒死心肌,使患者的生命健康、生活质量得到有效保障。

为给胸痛患者提供医疗救治绿色通道和一体化综合救治服务,提升胸痛患者的医疗救治质量和效果,曹县人民医院高度重视胸痛中心创建工作,于2018年通过国家胸痛中心标准版达标认证,成为我市首家标准版胸痛中心。

自该中心成立以来,医院通过整合优质医疗资源,不断优化诊疗流程,借助信息化建设优势开发“智慧急诊”“智慧胸痛”,在抢救患者时,院外接诊人员第一时间将患者心电图等基本信息传输到院内,真正实现人未到、信息先到,为患者精准治疗赢得宝贵的时间。经过院前诊断,一旦患者被确诊为急性心肌梗死,可直接启动导管室,待患者到院后绕行急诊直达导管室,大大缩短了救治时间,提升了救治效率,为患者打开了一条挽救生命的快速通道。

急在分秒之间,救在生死边缘。这句话是胸痛中心工作的真实描述。家住曹县魏湾镇焦李郑庄村的郑师傅,今年60岁,在田间劳作时突发胸痛,伴大汗淋漓,家属立即拨打120呼救。

一场生命与时间的赛跑就此拉开序幕。曹县人民医院院前急救人员到达现场后,第一时间完成首份心电图检查,并传至胸痛中心微信群,患者被确诊为“急性下壁心肌梗死”。在途中,患者突发室颤、意识丧失,医务人员立即给予电除颤、胸外心脏按压。到达医院后,经心内科医生评估患者生命体征,建议立即进行PCI治疗开通梗死相关血管。13分钟后,患者到达导管室,由心内科主任晋瑜、胸痛中心主任兰旭为患者实施了急诊冠状动脉造影检查,明确梗死相关血管后即刻开通闭塞血管,恢复了有效冠脉血流,整个救治过程用时34分钟。

这是曹县人民医院胸痛中心发挥联动机制,快速成功救治患者的一个缩影。类似这样的“生死竞速”,在胸痛中心每天会上演。据统计,该中心每年完成冠状动脉造影术2000余例、冠状动脉支架植入术近1000例,其中年急诊PCI治疗量300余例。急性心肌梗死患者的救治时间(D-to-W时间,即从患者进入医院大门到导丝通过)由2018年以前的平均100分钟缩短至现在的平均50分钟,最短D-to-W时间为19分钟。

在一次又一次与时间赛跑、与死神的较量中,医院胸痛中心团队展现了优秀的协作能力和技术水平,他们用技术、责任、爱心、力量,践行了“时间就是心肌、时间就是生命”的救治理念,筑起胸痛患者面前牢固的安全屏障,让更多急危重症患者获得及时有效的救治。在此,曹县人民医院胸痛中心主任兰旭提醒广大人民群众,当出现胸闷、胸痛等不适症状时,要第一时间拨打120呼救,积极配合胸痛中心医务人员治疗,最大限度地缩短救治时间。

打造胸痛急救的快速通道

曹县人民医院胸痛中心工作侧记

文/图 记者 王燕